424 COMMERCE

—Quantité de grain inspecté pendant les exercices 1917-1919.

1917. 1918. 1919.

Classes de grain. —

Division | Division | Division | Division | Division | Division
est. ouest. est. ouest. est. ouest.

boisseaux.| boisseaux. |boisseaux.| boisseaux. |boisseaux.| boisseaux.

90,850 = 1,244,300 = 714,000
21,000,150 56,799 { 71,305,750 98,959 51,423,600

Blé de printemps—
Manitoba N°1....
Dunord N°1.....

v N°

D i - 37,101,300 2,010 | 37,688,950 201,289 21,534,000
ol N°3..... - 34,738,050 - 27,547,100 13,000 19,188,000
“ N°4..... - - - 11,956,550 - 12,135,600
B N%8us - - - 6,671,150 - 6,477,600
¢ N°6..... - - - 4,200,950 - 4,201,200
Fourrager. . ... . - - - 1,975,700 - 1,095,600
Rejeté, carié—
Net............ - 3,646,650 - 907,350 - 931,200
N2t versonas 5 5 e - 937,250 - 4,192,900 24,079 2,194,800
Hors type ........ - 39,142,550 - 22,001,800 41,185 4,645,200
Condamné........ = 106,950 - 98,900 - 42,000
Non classé........ - - - 66,700 - 24,000
Types mar-
chands—
N Lo, sponssy - - 81,133 S 88,604 -
- - 2,000 - - -
- 16,615,200 — - = &
- 8,674,450 - - - -
. 5,345,200 - - - =
N°1 blane.... .| 218,313 - - = = -
N° 2 blanc...... , 45,657 9,200 - - = =
N°3blanc...... . 34,921 - - = = o
Ble de Californie—
i - 3,098 10,350 7,000 3,600
2 N 2“ 1,000 - 2,998 - 86,782 7,200
Nes...... .. 1,964 = = 30,643 -
Rejeté........ . 1,319 - 2,000 - 13, 1000
N°1 spémal i3 - - - - - 112,800
N°2 s - - - - - 57,600
N°3 o« - - - - 9,600
N°4 Y s i - 7,048,350 - 1,459,350 - =
N°5 B e - 6,085,800 - 1,383,450 - =
N° 6 “oo S = 3,446,550 - 635,950 = -
Non classé........ . 3 - - - - 1,000 =
Fourtager. T - 66,700 - - = -
Hors type......... - 7,824,600 - # - -
Autres classes..... 5,375 - - = = &

Total, blé de

printemps...| 308,549 | 191,879,800 | 150,038 | 193,347,200 | 605,541 124,797,600
Blé d’hiver—
Américain rouge

d’hiver—
N® Lo 5 s - - s - -
N°2...... . 8,000 - - - - -
Blanc d’hiver—
N°1 13,157 - - - - -
N° 2.. 181,152 - 255,588 2,300 47,171 =
N°3.. = - 15,315 2,300 6,523 &
Rejeté 25,250 - 7,092 - 6,400 =
Hors tvpe.. ... . 2,042 - 2,000 3,450 10,018 1,225
Maslé d hiver—
N° . - - - 1,150 - =
53,545 3,450 | 221,835 - 28,727 -
A 2,102 - 36,344 2,300 18,000 =
Hors type.. .. . - 1,150 10,065 - 6,000 £

Rejeté,........... 30,992 - 7,210 = 20,709



